



## DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO • Čtyři světy pod jednou střešou

*Svět věkem pokročilých a nemocných lidí • Svět řeholních sester • Svět civilních zaměstnanců • Svět odsouzených žen  
Tyto čtyři světy se setkávají v prostorách Domova, aby spoluvytvářely prostředí vzájemné služby a spolupráce*



CENA MAKROPULOS



### CENA MAKROPULOS PRO DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO

1.10. na Mezinárodní den seniorů Domov obdržel v Národním divadle od ministra zdravotnictví Doc. MUDr. Leoše Hegera, CSc. cenu **Makropulos**. Název ceny je inspirován hořkou hrou Karla Čapka o lidské touze po dlouhém životě. Její poselství chápeme tak, že nestačí jen přidat životu léta, ale i postarat se o podmínky, v nichž může být stáří prožíváno klidně a pokojně. Cena se od roku 2005 uděluje jednou ročně institucím nebo projektům, které pomáhají měnit stereotypy v přístupu k seniorům.

Domov sv. Karla Boromejského je zdravotnické a sociální zařízení. Od roku 2006 zajišťuje péči o více než sto věkem pokročilých a nemocných lidí, z nichž většina potřebuje péči zdravotní, ošetrovatelskou i sociální. Laskavý a ochotný personál pro ně také zabezpečuje řadu aktivizačních, duševních i duchovních podnětů a činností.

Předávání ceny se zúčastnily: S.M. Bohuslava Kubačáková SCB, generální představená Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, MUDr. Iva Perlíková, vedoucí lékařka Domova a S.M. Konsoláta Mgr. Miroslava Frýdecká, představená Domova.

#### POSELSTVÍ CENY

Ocenění je poděkováním všem, kteří se významně podílejí na prodloužení lidského života a přispívají k jeho kvalitě.

#### NADĚJE DO BUDOUCNA

Samotné prodloužení lidského života představuje pro zdravotnictví nesporný úspěch, což však samo o sobě nestačí. Je zapotřebí zdokonalovat všestrannost a kvalitu služby seniorům a vytvářet systém zdravého a spokojeného stárnutí. Tohoto cíle není možné dosáhnout bez spolupráce, která přesahuje hranice zdravotnictví.

#### CÍLE MINISTERSTVA

Ministerstvo zdravotnictví chce tímto vyznamenáním ocenit zařízení pro seniory, která se snaží dobře propojovat zdravotní i sociální péči a kde se starým a nemocným lidem dostává odborného, a přitom laskavého lidského přístupu a úcty.

**DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO** • K Šancím 50 • 163 00 Praha Řepy • [www.domovrepy.cz](http://www.domovrepy.cz) • tel. 235 323 248

Doprava: Spojení: Tram č. 9, 10, zastávka Sídliště Řepy / Bus č. 164 konečná metro Zličín, zastávka Škola Řepy

**LŮŽKOVÉ ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ POBYTY PRO SENIORY**, sekretariat@domovrepy.cz 235 323 248  
**DENNÍ STACIONÁŘ** s celodenním všestranným programem – stacionar@domovrepy.cz 775 851 646, 775 853 533  
**GERIATRICKÁ AMBULANCE** - lékařská péče i sociální poradenství – prijem@domovrepy.cz, 235 323 248